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Sok szeretettel kívánunk minden kedves Tagunknak  
kellemes karácsonyi ünnepeket és  
eredményekben gazdag boldog új esztendőt! 

 
 
Beszámoló az AFRIKA ÜZLETI NAP konferenciáról 

 
A Joint Venture Szövetség az 
ITD Hungary-vel közösen 
2008. december 5-én 
Budapesten „Afrika Üzleti Nap” 
konferenciát szervezett. A 
rendezvény fő célja az volt, hogy 
ráirányítsa a figyelmet Afrikára, 

elsősorban a kontinens gazdasági változásaira, a nemzetközi 
fejlesztéspolitikába való bekapcsolódás, továbbá a kétoldalú üzleti 
kapcsolatok kiaknázásának lehetőségeire. Fekete István JVSZ 
elnök köszöntője után Magyarország Afrika külpolitikáját 
Várkonyi László, a Külügyminisztérium szakállamtitkára 
ismertette, aki az esemény fővédnökének, Göncz Kinga 
külügyminiszter üdvözletét is átadta. Rendkívül informatív 
előadást hallottunk Dr. Kandeh K. Yumkella úrtól, az UNIDO 
főigazgatójától, aki erre az alkalomra Budapestre érkezett.  
A kereskedelemfejlesztés intézményesített résztvevőit Dr. 
Bodnár Zoltán, az EXIMBANK vezérigazgatója, Szakács Tibor, 
a MEHIB vezérigazgatója, Varga Zsuzsanna, a 
Pénzügyminisztérium Nemzetközi Kapcsolatok Főosztályvezetője 
és Morenth Péter, az ITD Hungary Zrt. képviseletében, a 
Lesothoi Királyság tb. konzulja képviselték.  
 
Az üzleti világ részéről sikeres üzletemberek pódiumbeszélgetés 
és élénk konzultáció keretében adtak képet.   A panel résztvevői 
voltak: 
Dr. Suha György, Gambia bécsi állandó képviseletének 
nagykövete, az UNIDO és a CTBTO állandó képviselője, Dr. 
Szedlacskó Zoltán, az Ahead Global Gazdaságfejlesztő Kht. FB 
elnöke, a Tanácsadó Testület tagja, Dr. Kanizsay Endre prof. 

nemzetközi főtanácsadó, egyetemi tanár, Szudán szakértő, Dr. 
Balogh Sándor, az Afrikai-Magyar Egyesület elnöke, Dr. Entz 
Boldizsár, a Ghánai Köztársaság tiszteletbeli főkonzulja, Dr. Kiss 
László, a Seychelles Szigeteki Köztársaság tiszteletbeli 
főkonzulja, Dr. Biernaczky Szilárd, ny. egyetemi tanár, a 
MUNDUS Kft. ügyvezetője, a MADAE elnöke 

 

A konferencia moderátora Gulyás József, a JVSZ Tőkeexport 
Bizottságának elnöke volt. 
 
A rendezvényt záró gálaebéden Angola, Kenya és Szudán 
nagyköveteinek ismertetőjét hallottuk, majd a több mint száz 
résztvevő közötti üzleti kapcsolat-felvétel, tárgyalások zárták az 
egybehangzóan sikeres eseményt, amelynek megrendezését 
támogatták: Afrikai Kereskedelmi és Fejlesztési Iroda – 
ATDO, EXIMBANK, MEHIB, WEBRiport, Afrikai-Magyar 
Egyesület – AHU, Print&Go és az ITD Hungary. Köszönjük!   
 
Tagjaink további tájékoztatása érdekében honlapunkon AFRIKA 
linkgyűjteményt állítottuk össze, melyben nagy segítséget 
kaptunk Tarrósy Istvántól és munkatársaitól, az AfrikaOnline – 
Afrika Tanulmányok részéről. A linkgyűjtemény tovább bővíthető, 
akik fel kívánnak rá kerülni, kérjük jelezzék Titkárságunkon.   
 
Ugyancsak gyűjtjük és a rendezvényen is közreadtuk tagjaink és 
az érdeklődők üzleti ajánlatait, termékeit, szolgáltatásait, 
különös tekintettel az afrikai piacokon való megjelenés céljából, 
mely szintén bővíthető. Az ajánlatokat eljuttatjuk 
külképviseleteinkre és a Külügyminisztérium, ill. az ITD Hungary 
útján egyéb kereskedelemfejlesztési csatornákba.   

 
Szükségtelen adminisztratív terhek a foglalkoztatásban  
 
A kormány a 1058/2008. Korm.sz. határozatban programot hirdetett a vállalkozókra háruló szükségtelen adminisztratív terhek 
csökkentésére, melynek 14. pontja a foglalkoztatás területén fennálló adminisztratív terhekre vonatkozik. A probléma feltárására 
bizottság jött létre, mely a mellékelt anyagot állította össze. Ezeket a javaslatokat adjuk most közre, és kérjük, az anyaghoz szíves 
véleményüket, tapasztalataik szerint esetleges további javaslataikat szövetségünk Titkárságára 2008. dec. 31-ig megküldeni 
szíveskedjenek.  
 
Beszámoló az ESS konferenciáról 
 
Az ESS partnerségi szimpóziumára 2008. november 25-én került 
sor a Kempinski Hotel Corvinusban, amelyre meghívás kapott a 
Joint Venture Szövetség is.  A rendezvényt a Nemzeti Fejlesztési 
és Gazdasági Minisztérium ESS Koordinációs Központ szervezte, 
azzal a céllal, a lehetséges szakmai partnerek és beszállítók 
számára tájékoztatást adjon a projekt előkészületeiről és a 
magyarországi cégek és tudományos műhelyek részvételi 
lehetőségeiről.  
A JVSZ képviseletében a rendezvényen Dr. Lőrincz Sándor, a K+F 
Kutatás-fejlesztési Tanácsadó Központ Kft. ügyvezető igazgatója 

vett részt,  és hozzászólásában elmondta, hogy   a magyar 
gazdaság fejlődése szempontjából a JVSZ kiemelt fontosságúnak 
tartja az ESS projekt megvalósítását, és sajátos eszközeivel 
szeretné elősegíteni, hogy az EU illetékes bizottsága a 
magyarországi helyszínt, azon belül  Debrecent fogadja el.       
         
Az ESS projektről bővebb információk a www.esshungary.eu 
internetes oldalakon olvasható a november 25-i rendezvényen 
elhangzott előadásokat kérésre a JVSZ Titkársága elküldi az 
érdeklődőknek.  

 
 
 
 

http://www.esshungary.eu/
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Versenyképesség és korrupció  
 
Szakmai konferenciát rendezett a Versenyképességi Kerekasztal 2008. november 19-én. A konferencia előadásai sokak számára 
érdekesek lehetnek, ezek jelenleg is letölthetők innen. Az előadások címei közül néhány:  

 Üzleti korrupció Magyarországon – empirikus eredmények 
 Az üzleti korrupció elleni küzdelem módszerei és nemzetközi tapasztalatai, 
 A korrupció elleni küzdelem hazai tennivalói 
 A versenyképesség és a korrupció kapcsolata 
 Az árlejtéses közbeszerzés megvalósítása – együttműködés az állami szférával egy korrupciót csökkentő eszköz 

megvalósításában  
 
Tagjaink hírei 
 
CSR Nagydíj az Ericsson Magyarországnak 
Örömmel tájékoztatjuk tagjainkat, hogy tagunk, az Ericsson 
Magyarország nyerte el a 2008-ban először odaítélt CSR Hungary 
2008 Díjat nagyvállalati kategóriában. A rangos elismerés 
megbecsülése a cég innovatív, újító szemléletű, az oktatásban és 
a kultúrában is élen járó, a hazai vállalat alapításától fogva 
meglévő társadalmi felelősségvállalásának. Gratulálunk!  
 
A francia-magyar üzleti kapcsolatok segítője: a FRAMAK 
A Magyar Köztársaság franciaországi nagykövete, Nikicser László, 
egyetértésben Magyarország Külügyminisztériumával, Gazdasági 
és Közlekedési Minisztériumával, az ITD Hungary-val, a magyar 
Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetségével, valamint a 
Magyar és Francia Kereskedelmi és Iparkamarákkal, azok 
támogatásával kezdeményezte Franciaországban Magyar-Francia 
Kereskedelmi és Iparkamara létrehozását, melynek 
eredményeképpen ez év közepén jött létre a FRAMAK (Magyar-
Francia Kereskedelmi és Ipari Központ). 
Korábban egyetlen jelentős üzleti fórum, lobbiszervezet, 
gazdaságfejlesztő központ sem áll Franciaországban a magyar 
vállalatok exportérdekeinek, illetve a magyarországi üzleti 
lehetőségek megismerésében érdekelt francia vállalatok 
szolgálatában. Márpedig a magyar-francia gazdasági kapcsolatok 

mai fejlettsége sok üzleti lehetőséget kínál. A FRAMAK olyan 
szervezet, amely a helyszínen, alapos piacismeret, kompetencia, 
és kapcsolatrendszer birtokában hatékony, elfogadható 
költségvonzatú szolgáltatást, megoldást nyújt azoknak a magyar 
vállalatoknak, amelyek piacot, importőrt, nagykereskedőt, 
disztribútort szeretnének felkutatni ebben az országban, vagy 
magyarországi elképzeléseikhez, fejlesztéseikhez francia befektetői 
partnereket keresnek.  
A jelenleg 62 tagú szervezetről, szolgáltatásaikról, áraikról 
részletes tájékoztatás olvasható: http://framak.sensenet.hu 
weboldalon, ill. e-mailen információ nyerhető: info@framak.eu 
címen, Dr. Hevér Györgytől.  
 
Új gazdasági témájú portál: WebRiport 
Webriport (www.webriport.hu) címmel lépett a közönség elé egy 
új gazdasági témájú portál. A hangos riportokkal, újszerűen 
felépített oldalt Gulyás József (info@ahi.hu) tagtársunk, a JVSZ 
Tőkeexport Bizottságának elnöke hozta létre. A Joint Venture 
Szövetség kiemelt helyet kapott az oldalon, és a portált fontos 
kezdeményezésként ajánljuk figyelmükbe. Látogassa meg a 
portált, regisztráljon, kérdezzen! 

 
Bemutatkoznak új tagjaink 
 
Creyou Reklámügynökség 

Értse meg célközönségét! Ha Önnek olyan terméke van, amely a fiataloknak szól, miért bízná olyanra annak kommunikációját 
aki már nem emlékszik rá, hogy milyen is volt fiatalnak lenni? A világ gyorsan változik, a Creyou Reklámügynökség pedig rugalmasan 
igazodik hozzá. Ha 14-40 évesekhez kíván szólni, tegye olyanokon keresztül, akik értik a nyelvüket.  

Képesek vagyunk komplexen kezelni kis- és nagyvállalatok teljes marketingtevékenységét. A kommunikáció minden területét jól 
ismerjük, ezért mindig olyan alkotóelemeket használunk kampányainkban, amelyek tökéletesen illenek egymáshoz. Velünk 
kommunikációja, kampánya színesebb, érdekesebb lesz, mint a többieké. Csak éppen még hatékonyabb is.  

Használunk offline és online, hagyományos és friss szemléletű megoldásokat, miközben egy percre sem élünk vissza a 
marketing-döntéshozók bátorságával. Velünk úgy csempészheti a legújabb reklámeszközöket kampányaiba, hogy egy full service 
ügynökség minden tapasztalatát állítjuk a háta mögé. Ezért járnak a Creyou Reklámügynökség ügyfelei egy lépéssel előrébb a piac többi 
szereplőjénél.           www.creyou.hu 
 
Álláskeresők 

a) Kereskedelmi vezető (szervező üzemmérnök – marketing 
szakközgazdász) médiaterületen szerzett több éves tapasztalattal, 
angol nyelvtudással állást keres. 

b) Marketing szakközgazdász pályakezdő fiatal hölgy marketing- 
és kereskedelmi asszisztensi tapasztalattal, angol szakmai és 
spanyol társalgási nyelvtudással állást keres. 

c) USA-ban érettségizett és felsőfokú tanulmányokat kezdett, jövő év 
februárjában nemzetközi kommunikáció szakon diplomázó (angol 
szakfordító és tolmács valamint francia szakfordító és 
tolmács) hölgy gyakornoki munkák után, jó referenciákkal állást 
keres. 

d) Munkaügyi-személyzeti ügyintéző hölgy, egyéb 
adminisztratív területen szerzett jártassággal állást keres. 

e) 39 éves, felsőfokú gazdasági és humán végzettséggel (irodavezető, 
non-profit menedzser), több éves, vállalatnál szerzett gyakorlattal 
rendelkező hölgy keres vezetői képességet igénylő munkát 
beruházási, beszerzési, humán, értékesítési, logisztikai területen. 
Széleskörű PC felhasználói ismeretekkel – SAP, Facility 
Management, MS Office – rendelkezik.  

f) Lelkiismeretes, precíz ügyintéző-pénztáros-adminisztrátor 
hölgy, társalgási szintű német, angol és spanyol nyelvtudással 
elhelyezkednék. 

 
Álláskeresőink életrajzát kérésre szívesen megküldjük. 

 
Ingatlanajánlat 
Eladó egy 107 m2-es, 2+2 szobás, dupla komfortos Kodály körönd közeli polgári lakás. Az első emeleti, erkélyes és amerikai konyhás 
lakás a korai szecesszió jegyeit nem csak nyílászáróin őrizte meg. Érdeklődni lehet: Vavrinecz Katalin: 30/212-6997 
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